



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLOGIA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS DE ALEGRE

EDITAL Nº. 01/2009
RETIFICAÇÃO

No Edital nº. 01, de 22/05/2009, publicado no DOU nº. 97, Seção 3, página nº. 52, de 25/05/2009, na titulação mínima exigida para as disciplinas de Aquicultura 1 e 2, onde se lê: “Graduação em Zootecnia com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Ciências Biológicas com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Medicina Veterinária com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Engenharia de Pesca com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Engenharia de Aquicultura com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins”; Leia-se: “Graduação em Zootecnia com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Ciências Biológicas com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Medicina Veterinária com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Engenharia de Pesca com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Engenharia de Aquicultura com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins ou; Graduação em Agronomia com Mestrado em Aquicultura ou áreas afins”. Onde se lê: “Para o presente certame, somente serão admitidas inscrições via Internet, no endereço eletrônico www.eafa.com.br, solicitadas no período de 25/05 até às 23h59min do dia 08/06/2009; Leia-se: “Para o presente certame, somente serão admitidas inscrições via Internet, no endereço eletrônico www.eafa.com.br, solicitadas no período de 25/05 até às 23h59min do dia 18/06/2009”. E onde se lê: “O valor da taxa de inscrição, a ser paga, por intermédio de GRU, exclusivamente nas agências do Banco do Brasil S/A, impreterivelmente até o dia 09/06/2009, é de: R\$ 53,00 (cinquenta e três reais) para as disciplinas de Biologia, História e Informática; R\$ 55,00 (cinquenta e cinco reais) para a disciplina de Educação; e de R\$ 63,00 (sessenta e três reais) para disciplinas de Aquicultura 1 e 2”; Leia-se: “O valor da taxa de inscrição, a ser paga, por intermédio de GRU, exclusivamente nas agências do Banco do Brasil S/A, impreterivelmente até o dia 19/06/2009, é de: R\$ 53,00 (cinquenta e três reais) para as disciplinas de Biologia, História e Informática; R\$ 55,00 (cinquenta e cinco reais) para a disciplina de Educação; e de R\$ 63,00 (sessenta e três reais) para disciplinas de Aquicultura 1 e 2”.

CARLOS HUMBERTO SANSON MOULIN
Diretor-Geral
Port. Nº. 4.274, de 12/12/05 – DOU de 13/12/05